

嘉宝丽装饰

498 标准装修

长安大道福星城168号
电话: 8180222

小区居民私自搭建洗车房

城管:属违建房将拆除



温泉中心集贸市场附近大楚城小区的一业主,没有获得审批将小区停车棚私自改建成洗车房、麻将房等商业用房,惹来周边居住业主的不满。市城管执法局温泉中队表示,该建筑是违章搭建,将进行拆除。

网友发帖 停车棚拆改洗车房

最近,“大楚城最牛建筑”的帖子在咸宁

一论坛上炒得沸沸扬扬。帖子提到,没有任何证件,有人在大楚城小区的道路上盖起房子,打算做洗车场、超市和麻将室,业主们极力反对,但是这个违建房偷偷摸摸盖起来了。许多网友纷纷跟帖留言。

6月9日上午,记者来到大楚城见到,在小区南面一角17栋楼后,原本是停车棚的位置被隔出5间房,已经搭建起一个框架,一些绿色的板堆在一旁,有车辆过来运送材料。搭建该房屋的周先生称,他和业主委员会签了合同,对方同意他在此处建房洗车和经营超市和麻将室。

大楚城16栋、17栋的一些业主向记者反映,在今年4月底小区内提出有关的告示,他们才得知业委会将17栋后的一块位置出租给周先生,此前业委会并没有和他们商量。知道周先生要在小区内搭建洗车房之后,不少业主极力反对,并将此事上报给物业、开发商及有关部门。

洗车产生的污水,麻将房吵到小区业主休息,外来人员进进出出不安全……大楚城业主刘先生说,小区内经营洗车房、超市和麻将房,将给小区带来各种各样的问题。据了解,房子从4月份就开发搭建,尽管业主反对和城管介入,房子一直在建设中。

多方反对 违建商用房问题多

大楚城的物业名家物业公司的贾经理表示,他从一开始就反对周先生在小区内建经营活动用房,但由于物业没有执法的权利,劝阻下他还是照样搭建。“小区现在有800多户,但停车位只有100多个。本来停车难,所以一开始就不同意建洗车房。再者,在小区内做生意,影响小区安全”

大楚城业委会的韩女士称,当初签合同

的初衷是想收租金修缮小区破损的地方,改善小区的整体环境。合同中也有约定:周先生要租用小区部分用地搭建小区活动室时,需要与市城管局、开发商、物业进行协商,各方均无意见,他才可以开工建设。她说:“合约签得有点草率,已经有很多业主向我反映。”

6月3日,开发商新瑞融置业有限公司明确态度并发函表示,17栋楼的洗车房未经城市规划行政主管部门批准,是违章违法建筑,限期该建筑本月30日前拆除。

得知居民在大楚城内乱搭建后,市城管已多次上门劝阻。市城管执法局温泉中队的一名工作人员称,大楚城业主投诉后,他到现场查看发现对方没有相关的规划建设的证照,已经劝阻。如果对方还在建,他们将强制拆除。

(黄兰芬)

好房子也要“好管家”

业主期盼物业管理更完善

楼道灯坏了迟迟不来修,路面经常有纸屑,小区常发生偷盗事件……小区物业选得不好,就会发生以上状况。很多业主有感触,好的物业不仅能让居住环境保持舒适安全,还能让房子保值升值。

小区物业有两种

记者了解到,咸宁小区的物业,要么是开发商和业委会聘请的公司,要么是开发商自带的公司。这两种物业公司,对于一些业主而言,他们都有自身的特点。

大型房企开发的楼盘都由旗下物业公司管理小区。它们开发成熟、利润率稳定,在住宅房地产开发领域出于经营品牌、服务高效和削减矛盾的目的,有能力也更愿意由自建物业公司来管理开发的住宅小区,比较充足

的开发利润也使得用于贴补物业服务的资金更有保证。这样一来,业主有可能以比较低的物业管理费获得比较优质的物业服务。

有的是开发商和小区业委会引进的第三方物业公司。这类企业和开发商没有隶属关系,通过服务业主,从物业服务费和小区停车费等方面获得利润。这类物业公司不可能贴补物业费,它们需要从经营中获得一定的利润。如果服务质量高,收费就会比较贵。

好物业让房子保值

大部分人不会把物业管理和房产的增值联系起来,总觉得物业管理是物业公司的责任,房产增值要看当初选房的眼光。业内人士表示,实际上管理的效益也很明显地体现在房子的价值上,经常的维修、保养能延长住

宅物业的使用寿命,帮助它保值增值。

我市一些房屋中介负责人表示,如果物业公司对房屋定期维修和对设施进行维护,就能延长物业的“青春期”,即使市场行情不好,也容易出售或出租,获取更多的利润或租金。“在城区很容易发现,同一房龄的房子,有的房子维护得好就比较新,有的房子处于失管状态就比较旧。而新房子比旧房子更容易租售。”

另外,好的物业管理公司让房子的维修历史、水电布局都有据可查,每一任业主都方便省心。物业公司在接管小区的时候,应该有每一套房的水电分布图。各种设备维护得怎么样,直接影响各种设备的使用质量和寿命,定期专业保养检修是最基本的,而保证设备在最佳状态下运行则是更高的服务标准,比如电梯如果保养得当,能延长一倍的使用寿命。

细节入手挑物业

一般来说,物业管理公司提供的服务包括三种:一是公共服务,如保洁、保安、绿化、房屋维修等服务,这是基本的部分;二是代办服务,如代收水电费等;三是特约服务,如室内维修、代送报纸等。不仅如此,物业公司还应该在小区里定期公示维修基金和停车费的收支账目,接受小区业主监督。

居住在温泉的张先生认为可通过一些细节考量小区物业,如:大门口的小区安保人员是否能分辨并过问进出的人,小区内河道、水景是否干净清亮,小区公共部位是否整洁,建筑的外墙面是否干净,业主反映的问题能否在一天内处理,小区是否经常发生偷盗……不注意这些细节的物业公司称不上是优质的物业。

(黄兰芬)

散装水泥、预拌混凝土、预拌砂浆“三位一体”科学发展

发展散装水泥,推广应用预拌混凝土和预拌砂浆,既节约了资源能源,又保护了生态环境,是落实贯彻“十八大”报告中提出的建设生态文明的实际举措。在湖北省散装办的精心指导和咸宁市住建委的正确领导下,我市散装水泥发展工作坚持以经济建设为中心,努力为建设鄂南经济强市工作大局服务,紧紧围绕上级下达的工作目标,千方百计抓好落实,各项工作任务目标均实现了完成和超额完成。

以科学发展观为理念,全面系统建立“三位一体”发展模式,实现散装水泥、预拌混凝土、预拌砂浆健康协调发展。

我市积极探索发展散装水泥新路子,通过创新发展模式,创新服务方式,强化宣传、执法和政策扶持措施,着力推进全市散

装水泥、预拌混凝土和预拌砂浆三位一体发展。

散装水泥量继续高位增长,散装率稳步提升。2013年全市散装水泥供应量近335万吨,水泥散装率达到62%,发展农村散装水泥网点14个,销售散装水泥63万吨。基本实现了水泥散装化。

节能降耗成效显著,取得了较大综合经济效益。散装水泥的快速发展,带来了良好的经济、社会和环境效益。2013年因推广使用散装水泥,节约包装纸16万多吨,折合优质木材7万立方米(若以使用塑编袋测算,可节约石油1.4万吨);节约煤炭、电力、烧碱和水资源分别为25万吨、25万度、0.6万吨、0.45万吨;减少水泥损失7万多吨;减轻环境负荷,降低粉尘排放12

万吨。创综合经济效益9000万元。为实现以人为本、构建“两型”社会和实现咸宁经济又快又好的发展作出了较大的贡献。

预拌混凝土量继续增长,砂浆企业逐步兴起。到2013年底,全市累计拥有混凝土生产企业18家,混凝土搅拌车200多辆、泵车40多辆,形成产能400多万立方米。预拌混凝土产销量180万立方米,使用散装水泥60万吨,废物综合利用达15万吨,节约木材2400立方米、节电48万度、节煤700吨、烧碱200吨、棉纱40吨、节水10万立方米,综合经济效益达600万元。与此同时,预拌砂浆企业也逐步兴起,禁止现场搅拌砂浆工作正在积极推进,按省散装办要求,大力推进禁止现场搅拌砂浆,力争年内在中心城区全面开展

禁止现场搅拌砂浆工作。占地62亩,投资4千多万元的湖北海川预拌砂浆有限公司预拌砂浆站已建成投产,咸宁市成美建材有限公司和工业园区内等两家预拌砂浆站的建设工作正在加紧进行,为我市下一步全面推广应用预拌砂浆奠定了基础。

骨干企业群体不断壮大,支撑带动作用增强。随着新一轮结构调整政策的实施,大型新型干法旋窑生产线不断增加。到2013年底,全市拥有日产5000吨熟料生产线2条,2500吨生产线2条,涌现了一批以华新、葛洲坝等为代表的发散骨干企业。大中型水泥生产企业发散量近335万吨,散比率超过60%,大型骨干企业发散的支撑带动作用明显。

2014年散装水泥宣传周

推广散装水泥,减少粉尘污染;节能减排,绿色建筑在行动

- ★推进散装水泥、预拌混凝土、预拌砂浆三位一体发展,保证建筑工程质量、提高建筑施工水平、促进文明施工、建设美丽家园。
- ★减少粉尘、节能减排、加快生态文明建设。
- ★推进绿色建筑、实现预拌混凝土和预拌砂浆企业的绿色生产。
- ★大力发展预拌砂浆,有序发展预拌混凝土,实现预拌砂浆和预拌混凝土的洁净生产。